



Hotel Bon Alpina

Igls, Austria

Descriere Hotel Bon Alpina, Igls, Austria

Igls - Ospitalitate la poalele Patscherkofel!

Stațiunea idilică și ospitalieră Igls este situată la poalele muntelui apropiat de Innsbruck "Patscherkofel" la cca. 900 m altitudine și foarte aproape de oraș. Pe fundalul montan impresionant puteți petrece o vacanță minunată și uita de rutină. Pe lângă domeniul schiabil familiar, vă stau la dispoziție și patinoar, derdeluș și pârtiile de schi fond. Pe traseele de drumeții din jur vă așteaptă natură idilică. Igls și Patscherkofel au fost deja de mai multe ori gazde ale Jocurilor Olimpice de Iarnă, așa că puteți profita de pârtia de bob olimpică sau de renumita trambulină "Bergisel" (la cca. 3 km depărtare). Acest amestec reușit de mișcare și relaxare este ideal pentru familii și vă oferă refacere completă.

La finalul unei reușite zile de schi vă așteaptă în Igls diferite localuri tipice. Aici vă puteți comenta și trece în revistă aventurile la un pahar și mâncare bună. Dacă vă gândeați la ceva mai activ sau căutați pur și simplu o alternativă pentru sportul alpin, zona din jurul Văilor Stubai și Inntal este pregătită cu numeroase trasee de drumeții, de parcurs cu rachetele de zăpadă sau dor cu bocancii. Pe iubitorii de săniuș îi așteaptă numeroase derdelușuri din împrejurime și pe cei "dependenți" de adrenalină pârtia de bob olimpică. Dacă nu aveți încă multă experiență există aici și un "coș" pentru oaspeți în care coborâți însoțiți de un profesionist. Dacă sportul dvs. preferat pe timp de seară este dansul vă recomandăm o vizită la capitala landului federal Tirol, Innsbruck, cu viață de noapte pe măsura unui oraș mare, cu baruri, discoteci și multe altele.

Muntele olimpic "Patscherkofel" nu a creat doar sportivilor profesioniști oportunități de carieră, oferă și începătorilor condiții perfecte. Noi instalații pe cablu vă duc la altitudini de până la 2026 m, unde 18 km de pârtii ușoare și de dificultate medie coboară din nou la 900 m fac din coborâre o experiență deosebită. Din sezonul 17/18 se adaugă o nouă instalație cu 10 locuri pe cablu unic și un derdeluș cu nocturnă. Domeniul schiabil este foarte potrivit pentru familii, în timp ce la "Sunny Kids Park" pe cele trei arii de antrenament cei mici fac cunoștință cu lumea sporturilor de iarnă, cei mai mari pot încerca pantele mai exigente, cum ar fi coborârea olimpică. Terenul înșorit cu vedere la Innsbruck, văile Stubai și Inntal nu lasă nimic de dorit. Pentru toți cei doritori de adrenalină își deschide porțile "Snowpark Innsbruck", pe platoul Patscher și diverse terase cu șezlonguri stau la dispoziție pentru o binemeritată pauză.

Preferați schiul de fond variantei alpine? Nici o problemă. Întreaga regiune Olympia Skiworld Innsbruck oferă o rețea de pârtii de 120 km. Cu skibus-ul gratuit dedicat exclusiv modalității nordice ajungeți în oricare din puncte fără probleme. Pârtiile duc atât prin zone urbane cât și prin idilice sătuțe turistice sau peisaje alpine până la ghețar, la finalul văii. La o distanță de 10 km de Igls se află traseul schi fond Mutters-Natters. Acest traseu schi fond de 8 km lungime este gratuit. Rețeaua de schi fond din Rinn, Obsteig, Mutters/Natters și Sellrain au fost distinse cu sigiliul de calitate Loipengütesiegel.